
Il-:- 3Sg, der Beilagen zu den 5tenosi'a?l~ischen ProtokoHen des '1'T?:h1:ifr:~r:<;
XIII •. Gesetzgebungsperiode 

An frag e 
" . . -------------

der Abgeordneten REGENSDURGER, Dr.LEITNER, TÖDLING 
und Genossen 
an den Bundesminister fhr Landes~ert~idigung 
betreffend Nouordlll.hig, des Stel.lungssystems 

In'der Tiroler Tageszeitungvom~2.12.1971 wurde von einem 

Pressegespräch berichtet, in dossen Verlauf sie auff/'Statis:'j 
,.;' ,;. . 

tilren des Bundesheeres bei den jährlichen Mus~Elru:ngeniu 

sprechen gekommen sein soll~n, die ein AbSink~n der_körper

lichen und geistigen Leistungsfähigkeit der jungen 6ster~ 

reicher ergeben hätte. Darüber hinaus haben Sie angeblich eine 

Neuordnung des Stellungssystems angekündigt, welches genau

ere Unte:r~'l.rCl;tJngen ZUUißl;, um~ der.Regieruni;'die Grundlage 

fÜI'1Gegenmaßnahmen zu bieten. 
<J;, . 

Die untEl'rzeichneten Ahgeo:r;dneten richten an den BUlidesmt..;;· 

nister für La;tdesverteidigung fOf,gellde 

Anf'rage g 

1) Entsprechen diese ZeituIlgsmeldungen den Tatsachen? 

2) lvenn ja, s:j.nd Sie berEd t; die Statistiken des Bundes..,., 

heeres über dais Ausmaß und dEm Charakter des tlAbs~n

keIlS der körperliche~' u:qd geistigen Leistungsfähig

keit der jun~en 0starreicher" dem.Parlam~nt zur Vor-
.. . .. S'"C'" . '. "', ','; 

fÜgung zü stellen? 

:.J)Wieverteilt sich der Prozentsatz der Untauglichen auf 

dieoinz(illnen Hil.itär.kommandon, hZI'l. Bundesländer? 
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lj)Wie verhält s:ich .die Relation zu tauglich und untaug-
"}: 

lieh nach narufsgruppe~€au~ges6hl~sselt? 

5) Welche Konseqtienzen haben Sie bisher aus den ersichtlich 

gewordenenkörperlichen und geistigen Schwächen junger 

Österreicher gezogen? 

. . 

6) 'Haben Sie Ilüt 'dem Bundesll1i~iistor für soziale VerV.{\,ltung, 

dem Gesundbeitsministerbzw. ~j,t dom Unterrichtsminister 

und WTssenschaftsmlnister bereits Kontakt zur gepleinsamen 
" 

Lösung der. Probleme aufgenommen? 

7) Wann werden Sie welche Neuordnung des Stellungssystems vor

schlagen? 
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